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Ohlédnutí za školním rokem 2011-2012      

          Naše škola  uspořádala na závěr loňského  školního roku projektový den 
s názvem „Den plný malování“, kterého se zúčastnili žáci 4.-6.roč. Podle zájmu 
se děti rozdělily na jednotlivá stanoviště.V keramické dílně žáci 4.roč. vyráběli 
slunečnice, další skupina malovala na chodníky v areálu školy. Nejlepší malí 
výtvarníci s pomocí paní učitelek vyzdobili na přání majitele plot u rodinného 
domu v ulici pod školní zahradou jarními a letními motivy. Součástí výtvarného 
dne byla výstava obrázků žáků  školy s názvem „Galerie na plotě“.Jednotlivé 
části  plotu před školou jsme zaplnili tematicky zaměřenými výtvarnými 
pracemi, kolemjdoucí návštěvníci  venkovní výstavy mohli shlédnout průřez 
tvorby žáků a také ochutnat drobné občerstvení. Výtvarný den se vydařil, jeho 
cílem bylo kromě prezentace výsledků výtvarných schopností žáků na veřejnosti 
také zvýšení zájmu rodičů o dění ve škole.   

        Kromě této výtvarné akce prezentují žáci své výtvarné dovednosti a fantazii 
v různých výtvarných soutěžích, např. žáci 5.roč. se zúčastnili soutěže pořádané 
firmou Algida, žáci 4.roč. poslali obrázky do soutěže Naše město. Největším 
úspěchem je prvenství  žákyně  4.roč. Gabriely Janové  v soutěži firmy Mediatel 
„ Děti malují“ na téma Můj  sportovní vzor/Můj oblíbený sport. S obrázkem 
Tenis vyhrála 1.místo za Ústecký kraj v kategorii B a  postoupila s ním do 
celostátního kola. 

        V závěru školního roku se naši žáci zúčastnili celé řady sportovních akcí, např. Albert 
triatlonu tour, turnajích v malé kopané dívek a chlapců speciálních škol, turnaje v malé 
kopané speciálních a středních škol; každá třída 4.-9.roč.podnikla  cyklovýlety a výlety 
nejen do okolí krajského města.      

Školní rok 2012-2013 

Sportovní akce 

        Nový školní rok  jsme začali několika sportovními akcemi. V září jsme uspořádali 
školní kolo Odznaku všestrannosti olympijských vítězů (OVOV), projektu olympijského 
vítěze v desetiboji  Roberta Změlíka, který si klade za cíl zvýšení zájmu dětí  a mládeže o 
sport, zvýšení jejich fyzické zdatnosti a všestrannosti.Děti soutěžily v 10 disciplínách, 
např.běh, skok daleký, trojskok, hod kriketovým míčkem, sedy-lehy, shyby, hod 



medicimbalem. Díky hodnotícím tabulkám v záznamové knize OVOV měl každý účastník 
přehled o své fyzické kondici a zlepšení, kterého během účasti na projektu dosáhl. 
Bronzový odznak získalo 12 žáků 4.-9.roč., stříbrný odznak získali 2 žáci.  Za zapůjčení 
hřiště pro venkovní disciplíny patří poděkování ZŠ Nová na Střekově. 

Další sportovní akcí byl orientační závod.Děti byly rozděleny do 3-4 členných družstev,na 
5 stanovištích plnily úkoly  a otázky např. ze zdravovědy nebo ochrany za mimořádných 
událostí.Na konci října jsme uspořádali školní kolo soutěže ve šplhu, nejlepší postupují do 
okresního kola. 

Kulturní akce 

      Na začátku školního roku žáci přípravné třídy , 1.-3.roč. navštívili představení 
v divadle, žáci 2.-3.roč. se seznámili s činností oddělení pro děti v ústecké knihovně.Další 
návštěvy divadelních představení plánujeme ještě do konce roku. 

Exurze        

Žáci přípravné třídy, 1.,2.a 3.roč. navštívili Územní středisko letecké záchranné služby 
Ústeckého kraje.Děti mohly nahlédnout i do vybavení záchranářského vrtulníku.Další 
exkurzí a zároveň programem s výchovným zaměřením byla návštěva SZŠ –oboru dentální 
hygienistka v rámci projektu Zdravé zuby. 

Podzimní projektové dny-Podzimní hrátky, Jablečný den,Tvořivé dílny 

Před podzimními prázdninami jsme v průběhu 2 dnů uspořádali 3 tematické akce – 
Podzimní hrátky, které byly věnovány dětem z přípravné třídy a 1.-3.roč.Děti byly 
rozděleny do skupin a postupně se vystřídaly na stanovištích, kde si pro ně paní učitelky 
připravily zábavný program zaměřený na podzimní tematiku, např.zpívaly písničky, učily 
se básničky a říkanky o podzimu,zahrály si pohádku O veliké řepě,ochutnávaly různé 
druhy ovoce a zeleniny. Jablečný den byl věnovaný tématu jablek.Každá třída od 4.do 
9.roč. měla za úkol připravit jídlo z jablek do školní soutěže O nejlepší  jablečný pokrm.Ve 
školních kuchyňkách žáci připravili nepečený jablečný dort, závin, žemlovku,jablečný 
pohár,mrkvovo-jablečný salát a jednohubky.Porota jako nejlepší jablečný pokrm 
vyhodnotila nepečený jablečný dort.Poslední den byl věnován tvořivým výtvarným a 
pracovním činnostem s podzimní tematikou, např. se vyráběla tiskátka a ozdoby 
z brambor, keramická jablíčka, obrázky z nepečeného slaného těsta ,vyráběl se skřítek 
Podzimníček nebo se malovaly obrázky.Tematické dny byly zpestřením běžné školní 



výuky, dětem se líbily a poděkování patří vyučujícím, kteří se na jejich přípravě a realizaci 
podíleli. 

Přejeme všem obyvatelům střekovského obvodu pokud možno klidný předvánoční čas, 
příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce hodně zdraví,štěstí a životní pohody. 

                                                                                    M.Prokůpková 

                                                                                    ZŠ praktická, Karla IV.,Střekov            


